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第２回 南相馬市教育委員会定例会 
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第２回南相馬市教育委員会定例会会議録 

 

１ 開 催 日  平成２９年２月１６日（木） 

 

２ 場  所  市役所本庁舎 ３階第一会議室 

 

３ 会議時間  開 会  午後 ２時３０分  

        閉 会  午後 ４時４７分  

 

４ 出 席 者 

   教育長 阿部 貞康   

教育長職務代理者 大石 力彌 

  委 員 髙野 惠以子 

  委 員 渡辺 金作 

   委 員 濱須 弘仲 

 

５ 欠 席 者  ０名 

 

６ 説明のため出席した者の職氏名 

   教育委員会事務局長    木村 浩之 

   次長兼教育総務課長    新田 正英  参事兼学校教育課長   志賀 英司 

   幼児教育課長       新妻由美子  総括参事兼中央図書館長 庄子まゆみ 

   文化財課長        堀 耕平   文化スポーツ課長    木幡 藤夫 

 

７ 傍 聴 者  ０名 

 

８ 書  記  教育総務課総務係副主査 田中 俊行 

（事務局）  

 

９ 本日の会議に付した議案及び報告案件等 

 ・諸般の報告（各課） 

 ・教育長事務報告 

 ・議案及び報告案件 

議案第４号  南相馬市私立幼稚園振興事業補助金交付要綱の一部改正について 

議案第５号  南相馬市放課後子ども教室推進事業実施要綱の制定について 

議案第６号  平成２８年度南相馬市一般会計３月補正予算の要求について 

議案第７号  平成２８年度南相馬市育英資金貸付特別会計３月補正予算の要求に 

ついて 

議案第８号  平成２９年度南相馬市一般会計当初予算の要求について 

議案第９号  平成２９年度南相馬市育英資金貸付特別会計当初予算の要求につい

て 

議案第１０号 南相馬市いじめ問題対策委員会設置要綱の制定について 
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午後 ２時３０分 開会 

 

○教育長 

只今から、平成２９年第２回南相馬市教育委員会定例会を開催いたします。 

出席委員は定数に達しておりますので、会議を開催して参ります。 

「議事日程第１ 会期及び議事日程の決定」についてですが、会期は本日１日限りとし、

議事日程はお手元の資料に加えまして、議案第１０号「南相馬市いじめ問題対策委員会

設置要綱の制定について」の追加提案がありましたので、議案第１０号を追加議案とし

て審議することといたします。また、議案第６号、第７号、第８号、第９号については、

議案の性格上非公開といたしたく、議事の順序については、議事日程第４のうち議案第

４号、第５号、第１０号を審議いただいた後に「議事日程第５ その他」とし、非公開

議案である議案第６号から９号までを最後といたしたいと思います。 

南相馬市教育委員会会議規則第１２条の規定によりお諮りいたします。議案第１０号

を追加議案とし、議案第６号から第９号については非公開として審議の順序を議事日程

の最後とすることにご異議ございませんか。 

 

 （「異議なし」の声あり） 

 

○教育長 

  異議なしと認めます。 

  次に「議事日程第２ 書記の指名」についてです。教育総務課、田中副主査を指名い

たします。 

 次に「議事日程第３ 諸般の報告」に入ります。まず（１）教育総務課所管事項の報

告をお願いします。 

○教育総務課長 

 

 （説 明） 

 

○教育長 

  只今、説明のありました報告について質疑を行います。質疑ございませんか。 

○大石教育長職務代理者 

  小高中学校の仮設校舎で行った小高区内教育施設再開に向けた保護者懇談会の出席

者数が９名であったが、事務局として出席人数をどのように捉えているのでしょうか。 

○教育総務課長 

  保護者懇談会の主な議題がスクールバス運行であり、事務局案をそこで示すこととし

ていましたが、数日前に実施した小学校保護者懇談会で示した事務局案で確認できた方

もいて比較的少ない出席者数となった可能性があると考えます。 

○大石教育長職務代理者 

  ３月４日に開催予定である小高小学校本校舎内覧会について、参加者は現地集合にな

るのでしょうか。 

○教育総務課長 

  当初、特定の場所に集合いただきバスでの移動と考え皆様に案内したところでありま

すが、バスの利用希望者がいなかったことから、結果として現地集合となっております。 

なお、参加予定者数は児童・保護者合わせて６６名となっております。 

○教育長 

  その他、ございませんか。 

 



2 

 

（「なし」の声あり） 

 

○教育長 

  それではご質問等がないようですので、次に（２）学校教育課所管事項の報告をお願

いします。 

○学校教育課長 

 

 （説 明） 

 

○教育長 

  只今、説明のありました報告について質疑ありましたらお願いします。 

 

（「なし」の声あり） 

 

○教育長 

  それではご質問等がないようですので、次に（３）幼児教育課所管事項の報告をお願

いします。 

○幼児教育課長 

 

  （説 明） 

 

○教育長 

只今、説明のありました報告について質疑ありましたらお願いします。 

 

（「なし」の声あり） 

 

○教育長 

それではご質問等がないようですので、次に（４）文化財課所管事項の報告をお願い

します。 

○文化財課長 

 

（説 明） 

 

○教育長 

只今、説明のありました報告について質疑ありましたらお願いします。 

 

（「なし」の声あり） 

 

○教育長 

それではご質問等がないようですので、次に（５）中央図書館所管事項の報告をお願

いします。 

 

○中央図書館長 

 

  （説 明） 

 

○教育長 

只今、説明のありました報告について質疑ありましたらお願いします。 
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（「なし」の声あり） 

 

○教育長 

それではご質問等がないようですので、次に（６）教育長事務報告をお願いします。 

○教育総務課長 

 

  （説 明） 

 

○教育長 

  只今、説明のありました報告について質疑ありましたらお願いします。 

 

  （「なし」の声あり） 

 

○教育長 

  それではご質問等がないようですので、「議事日程第４ 提出議案の説明及び審議」

に入ります。 

議案第４号「南相馬市私立幼稚園振興事業補助金交付要綱の一部改正について」を議題

といたします。提案内容の説明を求めます。 

○幼児教育課長 

 

  （説 明） 

 

○教育長 

  只今、説明のありました議案について、質疑を行います。ご質疑ございませんか。 

○渡辺委員 

  平成３０年度以降の取扱いについては、どのようにお考えでしょうか。 

○幼児教育課長 

  児童の就園状況や私立幼稚園の意見等を踏まえながら、特例措置の縮小等を検討して

いきたいと考えております。 

○教育長 

  その他、ございませんか。 

なければこれで質疑を終了いたします。 

お諮りいたします。 

只今、提案のありました議案第４号については、原案のとおり決定することにご異議

ございませんか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○教育長 

  ご異議なしと認め、議案第４号については原案のとおり決定いたします。 

次に議案第５号「南相馬市放課後子ども教室推進事業実施要綱の制定について」を議題

といたします。提案内容の説明を求めます。 

○幼児教育課長 

 

  （説 明） 
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○教育長 

  只今、説明のありました議案について、質疑を行います。ご質疑ございませんか。 

○渡辺委員 

  実施時間が午後４時半頃までとなっているが、児童の送迎は誰が行う想定でいるので

しょうか。 

○幼児教育課長 

  スクールバス運行の時間と合えばバス利用も可能でありますが、基本的には保護者さ

んのお迎えを想定しております。 

○濱須委員 

  資料中で予算措置に係る歳入歳出額が相違しているが。 

○幼児教育課長 

  県補助金等を主に記載していたためであります。今後、注意いたします。 

○教育長 

  その他、ございませんか。 

なければ質疑を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

只今、提案のありました議案第５号については、原案のとおり決定することにご異議

ございませんか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○教育長 

ご異議なしと認め、議案第５号については原案のとおり決定いたします。 

次に議案第１０号「南相馬市いじめ問題対策委員会設置要綱の制定について」を議題 

といたします。提案理由の説明を求めます。 

○学校教育課長 

 

  （説 明） 

 

○教育長 

只今、説明のありました議案について、質疑を行います。ご質疑ございませんか。 

○大石教育長職務代理者 

  速やかに進めていただきますようお願いします。 

○教育長 

その他ございますか。なければ質疑を終了いたします。 

  お諮りいたします。 

只今、提案のありました議案第１０号については、原案のとおり決定することにご異

議ございませんか。 

 

  （「異議なし」の声あり） 

 

○教育長 

ご異議なしと認め、議案第１０号については原案のとおり決定いたします。 

  次に「議事日程第５ その他」に入ります。 

○教育総務課長 

 

  （説 明） 
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○教育長 

  今後の日程について、ご確認をお願いいたします。 

○教育長 

次に議案第６号「平成２８年度南相馬市一般会計３月補正予算の要求について」を議題

といたします。 

 

（非公開審議） 

議案第６号 平成２８年度南相馬市一般会計３月補正予算の要求について 

議案第７号 平成２８年度南相馬市育英資金貸付特別会計３月補正予算の要求について 

議案第８号 平成２９年度南相馬市一般会計当初予算の要求について 

議案第９号 平成２９年度南相馬市育英資金貸付特別会計当初予算の要求について 

 

○教育長 

以上で平成２９年第２回南相馬市教育委員会定例会を閉会いたします。 

  ありがとうございました。 

 

 

午後 ４時４７分 閉会 

 

 


